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(2) Obser|vé regula §i| continu|é sirul.
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Coloreaza merele conform codurilor.

g,

Rosu

&
B

5

Galben

Verde

&
Re

2

1

1

Deseneaza tot atatea elemente.
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| EppEEpRS
S =
e 32 21+6=
Tl 12+[3]= 6+2/=
A/|NREEVE 8l-12.=
T N R E D
+131=15 ol+ =
2 |5 =3 8= =
@ Adevarat (A) sau fals (F)?
3+21=16 4+[2/=18
8-12=14% 10-121=18
2+7=9 9-2=17
5-21=2 6/+21=8
I© Aduna numerele 7 si 2, respectiv 3 si 1, apoi scade
Inumerele 8 si 2, respectiv6si 1.
\

20




VERIFICARE SEMESTRUL 1

\\4

RIEARIE +13=16
9l-14/= -1]=14
8l+1= ol- =2
= =

o |31=18 8 12 16
4 121=2 | 19 1 18
ERAU: 5 65>

SE| A[|)UC: 5E7

TO|TA|L: ? %

cesolvare |

R TP

24




UCRU

10—=>1:

4->10:

9—>2:

cusoriO

FARA

din 31

O

Fise | PAGINA 5



FISA DE LUCRU NR. 4
+ = 1/2
0 | 3+/1]|= rAEVIE
11+[3]= 21+5/=
#1-111= 5+ (2=
dl-111= 21+ 7=
Z1+1]= 7 +[7]=
11+ 7= IBVIE
O |3+ =% 7=l 1=[5
(I =4 20+ =7
4= .. =13 DIEA N =7

|© IN PARC ERAU 10 FETE. PLEACA 2 FETE. CATE
FETE AU RAMAS?

Pe scurt: ERAU:

PLEACA:

AU RAMAS: ?

Rezolvare:

Fise |pacInA 6



7si1,3si2.

[@ Adunanumerele din fiecare pereche: 15si9, 5 si 2,

© Scade numerele din fiecare pereche: 8 si 2,3 i 1,

45si2,5si1.

@ ® TERMENUL 1 (T ): 5 T:8
HEEEER |
TERMENUL 2 (T): 2 T,:1
HEEEE |
SUMA (T +T):7? T +T,:7
N L]
Rezolvare: Rezolvare:

R: R:
® TERMENUL 1 (T,): 6 T:8
| ]| |
TERMENUL 2 (T.): 2 TZ: 1
HEEEEEN |
I|)IF|ER|EN|TA (T,-T):2 | [T, |— 'I|'2: T
Rezolvare: Rezolvare:
R: R:

Fise | PAGINA T



S RL

Iy 02,0 EHE

o $, D000 0 0 0 0

f-gi;u 18- 1= 15+ 2=
B 7+ 1= 2+15=

S 1+[1[7= 7= 12}

iR

NS 11&8]—..L... =17 | | L.L. +| [21=[1]7
“i .......... + [1=[18 17=..1.]=[15
&F

T (@104 [1191-] I3+ [11&8[-] [1]4/+ 116
N 2 2 2 1 1 1
RS

. ‘QD

S é) © Adunanumerele 19si1,145si2,185si2, 25si9.
RAS

A

NS RNY

D © Afld numerele cu 2 mai mici decéat: 16, 18,20, 11.
S

?;;:3
_,irj%é VERA ARE 11 PAPUSI, CU 2 MAI MULTE DECAT
S VIORICA. CATE PAPUSI ARE VIORICA?
_-.v% Rezolvare:
BN

A
:vb R:
N




N7

Calculeaza, apoi asaza descrescator rezultatele obtinute.

=
i@{ 12=2=11= 13F 2=

......... -1]= Ll 2=
117-11+ 2= 11+2-1]=

= /
1NN +2|= 1=
1141+ 2-12|= 119-12-12|=

;#B VINERI, EVA A CULES 11 VIORELE, IAR SAMBATA
CU 2 MAI PUTINE. CATE VIORELE A CULES SAMBATA?

Pe scurt: VINERI: 11 VIORELE

) R
) SAM|BATA: %) |2
T SAMBATA: ? VIORELE
\\ 17
= Rezolvare
AP R:

~

@ VICTOR ARE 13 AVIOANE, VOICU CU 2 MAI PUTINE.
CATE AVIOANE ARE :

<
o
N
c

]

Pe scurt:

C A
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